

Посольство США сделало заявление о блокировке сайтов в Таджикистане

Посольство США в Душанбе озабочено блокировкой социальных сетей и сайтов новостных агентств в Таджикистане.

Об этом говорится в распространенном сегодня заявлении посольства.

Соединенные Штаты Америки считают, что право человека на свободное выражение своих взглядов является всеобщим, будь то в общественном месте, либо в Интернете.

«Соединенные Штаты уже давно поддерживают свободу слова, свободу средств массовой информации и права журналистов работать, не опасаясь цензуры или репрессий. Посольство США работает в партнерстве с правительством Республики Таджикистан, неправительственными организациями и представителями средств массовой информации для продвижения свободных и независимых СМИ, - говорится в заявлении.

США призвали правительство Таджикистана снять ограничения.

<http://catoday.org/centrasia/20171-posolstvo-ssha-sdelalo-zayavlenie-o-blokirovke-saytov-v-tadzhikistane.html>